

## Allgemeine Geschäftsbedingungen der BiRN GmbH für die Grundausbildung zum BNK/ BNG Auditor:in

- Im Rahmen der Listung in der Energieeffizienz-Expertenliste für Förderprogramme des Bundes wird die Grundausbildung zum BNK/ BNG Auditor wie folgt angerechnet: WG: 24, NWG: 24, Energieaudit DIN 16247: 24
- Informationen zur Anerkennung und Anrechnung der Weiterbildungen und sonstiger Kursangebote zur Listung in der Energieeffizienz-Expertenliste für Förderprogramme des Bundes können Sie der Webseite der BiRN GmbH (www.bau-irn.com und oder www.bau-irn.de) entnehmen.
- Hiermit stimme ich den Teilnahmegebühren für den jeweiligen Grundausbildungs- bzw. Weiterbildungskurs und sonstigen Kursangeboten zu. Den Preis des jeweiligen Kurses zzgl. der gesetzlich geltenden Umsatzsteuer können Sie der Webseite der BiRN GmbH (www.bau-irn.com oder www.bau-irn.de) entnehmen (Kosten Teilnahmegebühr Grundausbildung: 1.695,00 EUR zzgl. Mwst., reduzierte Teilnahmegebühren Grundausbildungsbildung: 1.246,00 EUR zzgl. Mwst).
- Voraussetzung für die reduzierte Teilnahmegebühren ist eine gültige BiRN Lizenz des Rechnungsempfängers.
- Die Grundausbildung beinhaltet drei Hausarbeitsbesprechungen.
- Frist für die Einreichung der Hausarbeit ist sechs Monate nach Kursende (= letzter Ausbildungstag).
- Mit dieser Anmeldung willige ich ein, dass Fotos, auf denen ich abgebildet bin auf die Webseite der BiRN GmbH (<u>www.bau-irn.com</u> und oder <u>www.bau-irn.de</u>) hochgeladen und gezeigt werden dürfen. Weiterhin erlaube ich, dass diese Fotos in Dokumentationen/ Präsentation der BiRN GmbH gezeigt werden dürfen.
- Mit der Anmeldung stimme ich zu, dass meine Angaben aus dem Formular zur Veranstaltungs-Abwicklung erhoben und verarbeitet werden.
- Meine personenbezogenen Daten werden nicht an Dritte weitergegeben.
  Meine Daten werden gelöscht, sobald sie zur Zweckerfüllung nicht mehr erforderlich sind.

Mit meiner Anmeldung akzeptiere ich die **Zulassungsordnung** der BiRN GmbH, und die **Allgemeinen Teilnahmebedingungen** der BiRN GmbH und die **Allgemeinen Geschäftsbedingungen** der BiRN GmbH, die ich gelesen und verstanden habe.